

## **ЗВІТ** **про роботу громадської ради при Міндовкілля за 2024 рік**

**35 членів ГР** – представників ІГС.

**8 Комітетів ГР** які за напрямками відповідають основним напрямкам державної екологічної політики.

**29 експертів** Комітетів ГР.

**9 засідань** Комітетів ГР та консультаційних нарад з Міністерством.

**4 засідання** за участю представників Міндовкілля, Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування, Держекоінспекції, Мінекономіки, Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОВА.

**48 звернень** до органів влади за результатами схвалених рішень на засіданнях.

Впродовж 2024 року відбулося чотири засідання Громадської ради при Міндовкілля під час яких були розглянуті питання щодо реформи у сфері управління відходами, проекту Національного плану управління відходами до 2033 року та звіту про стратегічну екологічну оцінку, кліматичних ініціатив України, реформування лісової галузі, роботи установ природно-заповідного фонду в умовах воєнного стану, проблемних питань в діяльності національних природних парків, а також обговорення можливих ризиків при впровадженні Технічного регламенту щодо безпечності хімічної продукції (UA REACH), змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами та інші.

Також, під час засідання Громадської ради було здійснено обговорення орієнтовного плану Міндовкілля проведення консультацій з громадськістю на 2025 рік.

Крім того, членами Громадської ради взято участь в обговоренні та внесено відповідні пропозиції та зауваження, зокрема, щодо:

- проекту Національного плану управління відходами до 2033 року та звіту про стратегічну екологічну оцінку;

- проекту Закону України «Про основні засади державної кліматичної політики» (реєстр. № 11310);

- законопроектів «Про внесення змін до Кримінального кодексу України та Кримінального процесуального кодексу України щодо вдосконалення відповідальності за правопорушення у сфері управління відходами», «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо вдосконалення відповідальності за правопорушення у сфері управління відходами»;

- проекту змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами;

- проекту змін до законопроекту «Про управління відходами видобувної промисловості» (реєстр. № 12180 від 05.11.2024).